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Виконавчому комітету 
Полтавської міської ради

Шановна пані Олександро!

Виконавчий комітет Шевченківської районної у м. Полтаві ради по суті 
порушеного Вами питання повідомляє наступне.

Житлові субсидії призначаються відповідно до Положення про порядок 
призначення житлових субсидій, який затверджений постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 1995 року №848 «Про спрощення порядку 
надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово- 
комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива».

П. 1 Положення визначає механізм використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті Мінсоцполітики для виплати пільг і житлових субсидій 
громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та 
рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі, умови 
призначення та порядок надання громадянам таких житлових субсидій:

- щомісячної житлової субсидії на оплату внесків за встановлення, 
обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, за абонентське 
обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у 
багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами, а також житлово- 
комунальних послуг, а саме:

■ житлової послуги - послуги з управління багатоквартирним будинком;
■ комунальних послуг - послуг з постачання та розподілу природного 

газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової 
енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання,



■ централізованого водовідведення, поводження з побутовими 
відходами;

- щомісячної житлової субсидії на оплату внесків за встановлення, 
обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, за абонентське 
обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у 
багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами, а також витрат на 
управління багатоквартирним будинком, в якому створено об’єднання 
співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельний (житловий) 
кооператив (далі - об’єднання), а саме:

■ витрат на утримання спільного майна багатоквартирного будинку, 
зокрема прибирання внутрішньобудинкових приміщень та 
прибудинкової території, виконання санітарно-технічних робіт; 
обслуговування внутрішньобудинкових систем (крім обслуговування 
внутрішньобудинкових систем, що використовуються для надання 
відповідної комунальної послуги у разі укладення індивідуальних 
договорів про надання такої послуги, відповідно до яких 
обслуговування таких систем здійснюється виконавцем), утримання 
ліфтів;

■ витрат на оплату комунальних послуг стосовно спільного майна 
багатоквартирного будинку;

■ поточний ремонт спільного майна багатоквартирного будинку;
- щомісячної житлової субсидії на оплату витрат на комунальні послуги у 

будинку, в якому створено об’єднання;
- житлової субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива один раз на рік.
Відповідно до п. 5 Положення, житлові субсидії призначаються за 

наявності різниці між розміром плати за житлово-комунальні послуги та/або 
скраплений газ, тверде та рідке пічне побутове паливо, за абонентське 
обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у 
багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами, внесків за 
встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, 
внеску/платежу об’єднанню на оплату витрат на управління багатоквартирним 
будинком у межах соціальної норми житла, соціальних нормативів житлово- 
комунальних послуг, скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового 
палива, витрат на управління багатоквартирним будинком (далі - соціальні 
норми житла та соціальні нормативи житлово-комунального обслуговування) і 
розміром обов’язкового відсотка платежу.

Соціальні норми житла та соціальні нормативи користування житлово- 
комунальними послугами надаються згідно постанови Кабінету Міністрів 
України від 6 серпня 2014 року №409 «Про встановлення державних 
соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування».

Відповідно до п. З даної постанови соціальні нормативи, в межах яких 
держава надає громадянам пільги або субсидії на оплату житлово-комунальних 



послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком для користування 
послугами з поводження з твердими, великогабаритними, ремонтними 
відходами становить 0,4167 куб. метра на одну особу на місяць; рідкими 
відходами - 0,76 куб. метра на одну особу на місяць.

Станом на 01.03.2020 на обліку в управлінні соціального захисту 
населення виконавчого комітету Шевченківської районної у м. Полтаві ради 
перебувають та отримують житлову субсидію на оплату комунальних послуг з 
поводження з твердими, великогабаритними, ремонтними відходами та рідкими 
відходами 1219 домогосподарств.

В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право 
на пільги управління соціального захисту населення виконавчого комітету 
Шевченківської районної у м. Полтаві ради станом на 01.03.2020 перебуває 892 
особи, які скористалися пільгою при оплаті за послуги з вивезення твердих та 
рідких побутових відходів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 
№373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово- 
комунальних послуг в грошовій формі» з 01 жовтня 2019 року в Україні 
впроваджена грошова (готівкова та безготівкова) форма виплати населенню 
субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та 
пільг на житлово-комунальні послуги.

Надання житлових субсидій та пільг у грошовій готівковій формі 
здійснюється шляхом перерахування структурним підрозділом з питань 
соціального захисту населення коштів на рахунки громадян, яким призначено 
житлову субсидію чи пільгу, відкриті в установах уповноважених банків або 
через виплатні об’єкти АТ «Укрпошта».

Надання пільг та субсидій в безготівковій формі здійснюється через АТ 
«Ощадбанк» шляхом зарахування коштів на рахунки організацій-надавачів 
житлово-комунальних послуг.

З повагою,

Заступник голови ради Микола АЧКАСОВ

Наталія Таран 635538


